

# 千古石窟中弹奏自然之音，醉了游客

以“创新”为题眼，浙江龙游迎来转型发展新方向

4月21日，“千古石窟·自然之音”龙游石窟岩石音乐节拉开首演帷幕。琵琶演奏家汤良兴先生演奏了《阳春白雪》《塞上曲》《霸王卸甲》等8个经典曲目。音乐会没有用电声乐器和效果器来修饰声音，没有任何扩音设备和伴奏，听众直接聆听乐器发出的声音。此次音乐节在龙游石窟的原始洞窟内完成，从乐器到场地再到音响效果，将原生态音乐和石窟艺术结合起来。



如今去位于浙江衢州的龙游旅游，经常能感受到传统与现代的激情碰撞。如何更好地发挥自身的资源优势，成为当地政府接下来规划的主题。4月24日，“全国百家旅行社走进龙游”暨《深度对话——新龙游、新思路、新标杆》主题沙龙活动开幕。来自全国6省28市的100余家旅行社代表实地进行了考察。

龙游境内既拥有“两山、两江、两滩”等卓越的自然生态资源，又拥有“世界第九大奇迹”龙游石窟，全国仅有的两处古民居异地集中保护工程之一的4A景区龙游民居苑，浙江省首批特色小镇、省级十佳示范特色小镇龙游红木小镇，天池荷花、姑蔑城生

态园、漫行大街、畲竹社里四个国家3A景区和国家级历史文化名村三门源村等独具一格的景区景点资源。

经过多年发展，龙游已构建起内涵丰富的旅游产品体系，是华东地区知名的旅游目的地，其“东游西游不如龙游”的旅游品牌更是广为人知。但面对激烈竞争的现代旅游市场，“创新和提升发展”成为龙游旅游当下无法回避的时代命题。

在《深度对话——新龙游、新思路、新标杆》主题沙龙上，与会旅行社代表踊跃发言，不仅肯定了龙游各方面的旅游资源特色，还积极献计献策，同时表达对未来龙游全域旅游尤其是“两江夜游”项目发展的期待。

## 春光满溢栖霞山，莫负踏青好时光

四月的栖霞山，花开有声，声音很细，就像春风拂面，香气飘进我们心里时那样悄无声息。即便后来走遍万水千山，看遍万紫千红，最怀念的还是初遇时青瓦墙边的那一隅风景。藤萝曼曼，缱绻在心。花开有时，花落亦有时，满树烂漫，落如飘雪。

春风拂过，春雨滋润，枫叶红了。娇艳、鲜嫩、通透的火红，栖霞山上一片片的红枫林在阳春四月进入了最佳观赏期。红叶与景区的其他春花景观如桃花、海棠一起，在不同季节才能出现的花景“穿越”到一起。众多的红枫树分布在景区多个景点，满枝的叶片已完全舒展，远远望去，高低错落，呈现出紫红、大红、艳红等色彩，火红一片，非常艳丽。走近一看，每个叶片上七个小角已完全舒展，叶片也非常完整。

一年之计在于春，窗外，春天已经来临。都

知道栖霞山的秋色艳绝，但这怡人的春色你们可曾知道？鸡爪槭和红枫新发的嫩芽在阳光下闪耀着诱人的红色。渐渐地，叶间便生出了朵朵红色的小花，伴着清晨的露珠而来……最美的时刻，便是推开窗，就能与春色邂逅，静待一棵花开，或是这一树比花儿更美的叶。

如今在栖霞山，除了秋季能看到满山红遍的红叶美景，春天的红叶也挺致，由于近日温度升高，加上雨水滋养，栖霞山景区内众多的红枫、羽毛枫等都纷纷发枝展叶，显现出娇艳、通透的火红，进入春季“赏红”的佳期，与紫色的鸢尾、二月兰、娇艳的海棠、浅粉的桃花一起，奏响了栖霞山春季五彩缤纷的交响曲。

四月的栖霞山春光乍泄，没有哗众取宠的大鸣大放，多的是从容大度的温柔婉约。色彩冲突但却温润，带着我们完美地融入到大地复苏的生命力中。



## 南京栖霞寺佛门三宝邀您来寻古探幽

### 明征君碑

明征君碑是唐代为纪念和赞颂明僧绍(征君)舍宅为寺的义举而立，至今已有1400多年。位于栖霞寺弥勒殿前广场北侧。为全国重点文物保护单位。

碑文为唐高宗李治于上元三年(676)亲自撰写，由唐初著名书法家、襄州刺史、卫尉少卿高正臣书写。碑额篆书则出自著名书法家、朝散大夫王知敬之手，碑阴“栖霞”二字相传为唐高宗御笔。作为南京地区保存极好的唐碑，明征君碑不仅是文物古

迹之珍品，也是地质界化石标本之珍品。

### 舍利塔

从栖霞寺东南侧的后门出去，便来到闻名遐迩的舍利塔。整个舍利塔布满佛教雕刻，全塔造型典雅、秀美，雕刻细腻、精湛，装饰华丽，美轮美奂，1988年被正式列为全国重点保护文物单位。

### 千佛岩

千佛岩又名千佛岭，也叫千佛崖，位于栖霞寺东北、凤翔峰

西麓，是南京一处六朝佛教石刻遗迹。千佛岩佛像连同纱帽峰上下，共265个石窟佛龛、704尊佛像(现存532尊)，构成了“江南云冈”的洋洋大观。

2001年，千佛岩被列为全国重点文物保护单位。

**野花不仅颜值高，有些还是中草药**

游人除了欣赏佛门三宝之外，4月底，走在栖霞山的山间道，随处可见成片的、浪漫的山花。目前正是栖霞山的山花烂漫

季，众多野花竞相绽放，栖霞山山花可不仅仅是颜值高，部分还是一味中草药。栖霞山自古就是一座药山，古称摄山，可以滋养生摄生，其内中草药资源极为丰富，栖霞山所有植物种类中，有47.09%具有药用价值。

不仅如此，栖霞山也是南京一处天然氧吧。据悉，栖霞山为国家级森林公园，富含负氧离子，整座山林更仿佛一座清新绿肺，焕发出勃勃生机。

**咨询电话：025-85768152**



### 中国竹子博览园

CHINA BAMBOO EXPO PARK

旋转迪士高

豪华转马

青蛙跳

转转杯

卡丁车

碰碰车

做竹简

竹标本

竹筒饭

做竹编

# 熊猫乐园

# 开园了

景区客服热线：  
400-804-5588